
Raadscommissie ad hoc 17 mei 2013.  

Aanwezig: Koen Van Roey, voorzitter; Erwin Cleopater, ondervoorzitter; René De Becker, 

Julia De Coster, Melody De Baetselier, Mia Vandervelde, leden; Jana Nevens, 

plaatsvervangend lid (ter vervanging van Tom Jespers); Roger Broos, Marinus Van 

Greuningen, leden met raadgevende stem. 

Verontschuldigd: Katrijn Willems, Tom Jespers  

 

De voorzitter opent om 19u06 de vergadering. Hij deelt het overlijden mee van Claudine, de 

echtgenote van onze burgemeester. De voorzitter biedt zijn medeleven aan namens de 

commissieleden. Ter nagedachtenis van Claudine wordt een moment van stilte gehouden. 

 

De voorzitter verleent het woord aan Harold Van Heel, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie Vlaamse aangelegenheden aan de hand van een power point 

presentatie.  

Marinus vraagt om taalcursussen na de werkuren te voorzien. De schepen antwoordt dat er ’s 

avonds ook cursussen worden georganiseerd maar dat misschien het aanbod te weinig is 

gekend. 

Mia vraagt een overzicht van het aanbod. De schepen verwijst naar de presentatie van het 

beleidsdomein onderwijs dat later aan bod komt. 

Julia vraagt een verduidelijking van “het Nederlands versterken in het straatbeeld”.  

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor zijn toelichting. 

 

De voorzitter verleent het woord aan Sabine Ledens, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie onderwijs aan de hand van een power point presentatie.  

Mia vraagt of alle scholen kunnen voldoen aan de verwachte instroom van kinderen. De 

schepen antwoordt dat er op termijn alleen in Kortenberg een mogelijk ruimtetekort kan 

ontstaan. In de andere scholen stelt er zich geen probleem.  

Marinus vreest dat door de uitbreiding van het woningaanbod (Ter Gessel, Hoogveld,…) er 

teveel leerlingen gaan bijkomen. Hij vraagt of hiermee werd rekening gehouden. De schepen 

antwoordt dat er mogelijk op lange termijn misschien een probleem stelt in Kortenberg. In 

Meerbeek wordt bijkomende ruimte voorzien bij de uitbreiding/nieuwbouw van de school. Op 

lange termijn kan het bestuur echter geen garantie geven dat iedereen zijn/haar kinderen 

binnen een straal van één kilometer naar een school kan sturen.   

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor zijn toelichting. 

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Sabine Ledens, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie voor- en naschoolse opvang aan de hand van een power point 

presentatie.  

Mia stelt vast dat de opvang gedurende drie weken gesloten is tijdens de grote vakantie. De 

sluiting is echter een collectieve sluiting. De schepen zal dit aankaarten bij Stekelbees. 

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor zijn toelichting. 

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Sabine Ledens, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie personeel aan de hand van een power point presentatie.  



Er zijn geen vragen vanuit de commissie noch van de aanwezigen in de zaal. 

 

De voorzitter dankt schepen Ledens voor haar toelichting. Hij nodigt de volgende schepen uit 

voor zijn toelichting. 

 

De voorzitter verleent het woord aan Bart Nevens, schepen. De schepen verklaart dat hij 

toelichting zal geven over de beleidsdomeinen van de burgemeester die om persoonlijke 

redenen niet aanwezig kon zijn. De schepen geeft een toelichting van de beleidsvisie 

communicatie aan de hand van een power point presentatie. 

 

Mia vraagt of een update van de webstek voorzien is (ev. met foto’s van de personeelsleden). 

De schepen antwoordt dat er inderdaad een update zal gebeuren. 

Roger vraagt uitleg over de kost van de notification service. De schepen legt uit dat de 

gemeente de kostprijs draagt. Voor de gebruiker (inwoner) die de boodschap ontvangt is de 

dienst gratis.  

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Bart Nevens, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie dienstverlening aan de hand van een power point presentatie.  

 

Marinus stelt voor om aan de gebruiker(s) van de webstek aan de hand van pop-ups 

enquêtevragen te stellen (bijv. wat denkt U ….) 

Mia stelt voor om een digitaal discussieplatform op te richten zodat “hot items” een forum 

krijgen. De schepen stelt dat het beheer hiervan niet evident is. Er zal hierover zeker worden 

nagedacht bij het invoeren van een sociaal media beleid. 

Erwin stelt voor om een elektronische ideeënbus op de webstek te plaatsen. 

Julia vraagt om niet alleen op digitale dienstverlening in te zetten maar ook de “gewone” 

dienstverlening niet uit het oog te verliezen. Niet iedereen, en zeker niet de ouderen, kunnen 

overweg met digitale dienstverlening. 

Roger vraagt de mogelijkheid om de loketten en op een avond en op zaterdagvoormiddag te 

openen. De schepen verwijst naar de vroegere enquête die uitwees dat de bevolking (en de 

personeelsleden) een opening van de loketten op zaterdagvoormiddag verkiest. Beide zijn niet 

haalbaar.  

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Bart Nevens, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie veiligheid aan de hand van een power point presentatie.  

 

Mia vraagt toelichting over de verlaging van de leeftijd tot 14 jaar voor het opleggen van een 

GAS boete. Zij vraagt of er in Kortenberg bemiddelaars zijn die de provinciale opleiding 

hebben gevolgd en als bemiddelaar optreden in Kortenberg. De schepen verwijst voor het 

antwoord naar de burgemeester. 

Marinus stelt dat door de verhuis van Intrec naar Herent er in Kortenberg minder blauw op 

straat is. De schepen ontkent dit ten stelligste. De uren toezicht zijn evenredig verdeeld tussen 

Kortenberg en Herent. Er is bovendien steeds één patrouille die op ronde is. 

Marinus vraagt of de treinstations nog in het oog worden gehouden. De schepen bevestigt dit. 



Julia vraagt uitleg over de premie voor inbraakbeveiliging. 

Erwin stelt vast dat bij de toelichting veiligheid over de brandweer niet wordt vermeld. De 

schepen antwoordt dat de brandweerhervorming nog niet concreet is en er dus weinig nieuws 

kan worden over meegedeeld. 

 

 De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid 

om te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

  

De voorzitter verleent terug het woord aan Kristien Goeminne, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie wonen aan de hand van een power point presentatie. 

 

Mia vindt dat bij de beleidsvisie wonen het aspect milieu als speerpunt ontbreekt. De schepen 

antwoordt dat milieu al aan bod kwam bij haar toelichting over de beleidsvisie milieu. 

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

 

Melody en Marinus verlaten de zitting omstreeks 21u50.   

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Kristien Goeminne, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie gezinsbeleid aan de hand van een power point presentatie.  

 

Mia vraagt uitleg over de “opvoedingswinkel”. 

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Kristien Goeminne, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie landbouw aan de hand van een power point presentatie.  

 

Roger informeert naar het aantal landbouwers. De schepen antwoordt dat er momenteel nog 

een kleine 40 bedrijven zijn,  afhankelijk van de definitie die men hanteert voor de notie 

bedrijf. Er zijn heel wat landbouwers deeltijds actief. 

René is blij dat er voor landbouw een aparte beleidsvisie werd opgesteld. 

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Kristien Goeminne, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie gelijke kansen aan de hand van een power point presentatie.  

 

Er zijn geen vragen van de commissieleden. 

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Kristien Goeminne, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie ontwikkelingssamenwerking aan de hand van een power point 

presentatie.  

 



Jana vraagt toelichting bij het begrip 4
e
 pijler. De schepen geeft toelichting. 

Mia vindt dat de wereldwinkel als speerpunt ontbreekt in de beleidsvisie. Roger treedt dit bij. 

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

 

De voorzitter verleent terug het woord aan Kristien Goeminne, schepen. De schepen geeft een 

toelichting van de beleidsvisie dierenwelzijn aan de hand van een power point presentatie.  

 

Mia vraagt duiding over het poezenprobleem (is dit nog altijd actueel en problematisch ?). 

Roger vraagt toelichting wat er gebeurt bij dierenverwaarlozing. 

 

De voorzitter geeft aan de aanwezige gemeenteraadsleden en toehoorders de mogelijkheid om 

te vragen te stellen.  Hij dankt de schepen voor de toelichting. 

 

De voorzitter dankt alle commissieleden en aanwezigheden voor hun aandacht  en interesse. 

Hij sluit de vergadering omstreeks 22u20. 

 

 

De verslaggever 

 

Paul Lebrun 

 

 

 

 


